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Slovo starosty
   Vážení spoluobčané, přátelé, milí sousedé,
   máme opět prázdniny a čas dovolených. Věřím, že si dny volna užijete a načerpáte nové síly do dalšího 
období. I my na OÚ nějaké volno mít budeme, ale i tak musíme řešit některé neodkladné úkoly.
   Jsem rád, že se již plně rozběhly práce na rekonstrukci kulturní místnosti  v hasičské zbrojnici. Tímto 
získáme relativně vhodné prostory pro konání různých menších akcí typu veřejné zasedání 
zastupitelstva obce, vítání občánků, volební místnost, místo pro konání akcí jak Sokola a samozřejmě 
hasičů a případné další akce. S potěšením mohu konstatovat, že se náklady spojené s rekonstrukcí 
podařilo zafinancovat téměř z 80% prostřednictvím dotace místní akční skupiny MAS Aktivios 
ze Státního zemědělského intervenčního fondu, jelikož jsme splnili dost přísná kritéria výběru. Děkuji 
členům SDH, kteří prostory k rekonstrukci připravili k předání stavebníkovi.
   Pomocí dotačního programu Stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 2025  z Krajského úřadu 
Plzeňského kraje došlo k rekonstrukci jak „Prostřední cesty“ tak cesty do „Vrší“. O dotaci jsme žádali již 
v lednu a byla nám přiřčena téměř celá částka, kterou jsme požadovali. Musím se omluvit občanům 
žijících v lokalitě „Jižní panorama“, že oprava cesty v tomto místě se trošku protáhla, a to ze strany fir‐
my, která opravu zajišťuje. Z kapacitních důvodů byla naše zakázka odsunuta. Doufám, že až budete 
tyto řádky číst, bude už situace napravena, včetně oprav výtluků na ostatních místních komunikacích. 
Jak jste si určitě všimli, jsou označené již několik měsíců.

Složité osazení stromů
   Ohledně osazení stromů z dotačního  programu Natura Verde se situace dost komplikuje. Naším prio‐
ritním zájmem bylo osázení nové cesty k úpravně vody, kterou občané hojně využívají k procházkám. 
Bohužel, stromy zde osázet nelze, protože mezi obecním a soukromým pozemkem je málo místa. Další 
alternativa, cesta k firmě AZ Prezip též není vhodná, neboť  je tam vytyčené po celé délce bezpečnostní 
pásmo kvůli plynovodu. Náhradní lípu za uschlou u křížku do Vrší firma nemůže vyměnit, jelikož místo 
je už v tuto chvíli hodně zahuštěno stromovím a z hlediska parametrů pro řádný růst stromu tedy 
nevyhovující. Jediné, kde by šlo stromy vysadit, je cesta z Bezovky na Hradčany. Tam si ale myslíme, že 
výsadba postrádá smysl. Možná půjde osadit pozemek vedle nového mostu ‐ nyní čekáme na vyjádření 
a návrhy firmy. Takže zatím jsme konečné rozhodnutí neučinili.
   Ohledně směn a odkupů pozemků k nově navrhovanému umístění ČOV a hlavních kanalizačních 
sběračů jsme již obdrželi souhlasná stanoviska dotčených orgánů a náš právní zástupce připravuje 
příslušné smlouvy. Stejně tak probíhá změna č. 1 územního plánu obce související se změnou projektu. 
Bohužel, časově nic neuspíšíme, neboť všechna legislativa s touto problematikou spojená vyžaduje 
různé zákonné lhůty, které je nezbytné dodržet. Ze strany obce ale všechny kroky ihned řešíme tak, aby 
docházelo k co nejmenší časové prodlevě z naší strany. Současně probíhají opravné práce na projektu 
projekční firmou, a to také vyžaduje různé souhlasy dotčených orgánů, neboť část ČOV je nejsložitější 
stavba celého stavebního záměru.
   Na závěr se ‐ i když nerad ‐ musím opět vrátit k nepořádku u kontejneru na bioodpad a kontejnerů 
na papír a plasty. Při plnění bio kontejneru zůstává rozum stát, když někdo vykládá odpad za dveře, 
přestože je kontejner prázdný. Svojí pohodlností znepříjemňuje využívání zařízení ostatním. Stejně tak 
opakovaný a stále dokola pranýřovaný  nepořádek u ostatních sběrných nádob. Po zvážení všech 
okolností a po konzultacích s odborníky jsem se rozhodli, že budeme  vybraná místa kontrolovat 
kamerovým systémem. Nezavádíme uvedené opatření rádi, ale okolnosti nás vyloženě nutí. Vážíme si, 
že uvedená zařízení občané hojně využívají a nedělají nepořádek v okolí obce, ale znovu apeluji 
na zdravý lidský rozum při jejich využívání a dodržování jednoduchých pravidel. Pevně doufám, 
že nebudeme muset řešit žádné problémy z kamerových záznamů.

váš starosta
Karel Hůla



V prvním pololetí roku 2025 oslavili svá jubilea:

Josef Bajer 70 let Jaroslava Kozlová 70 let

Jaroslav Knedlhans 60 let Jarmila Bělová 70 let

Josef Regner 70 let Václav Benedikt 70 let

Jaroslava Brechličuková 70 let Jana Turečková 70 let

Milan Tyml 60 let Ivana Kajlová 60 let

Hana Knedlhansová 60 let

Do dalších let jim zastupitelstvo obce přeje hodně zdraví, pohody, 

spokojenosti  a také radosti.

Libuše Šrámková 

Třetí návštěva Toma Duncana v naší obci
   Tom Duncan a jeho manželka 
Leslie z USA opět přijeli do ČR, 
a to 30. dubna v rámci oslav 
80. výročí osvobození Plzně. Těch 
se Tom účastní už po patnácté, 
ale posledních několik ročníků již 
bez otce, přímého účastníka 
osvobození, který nám svými 
dobovými fotkami z naší obce 
přiblížil ony hektické události.
   Tentokrát jsem připravil 
program ve spolupráci s panem 
starostou z historicky tradičně 
spřátelené Dolní Lukavice. Po 
krátkém přivítání v Horní Lukavici jsme se odebrali za doprovodu pamětníků pana Jaromíra Chmelíka 
a paní Bohumily Topinkové do Dolní Lukavice. U zámku p. Chmelík hostům ukázal místa, kde vojáci US 
Army před 80. lety stanovali a měli štáb, a přiblížil svoje zážitky. Díky velice ochotnému majiteli zámku 
p. Zoltánovi jsme měli jedinečnou možnost prohlídky zámku s fundovaným výkladem jeho historie.
   Dále program pokračoval návštěvou kostela sv. Petra a Pavla a  končil uctěním památky pochovaného 
spolubojovníka Tomova otce Johna Shobey na tamním hřbitově. Tímto děkuji starostovi Dolní Lukavice 
Radku Horovi a jeho manželce Evě Horové za doprovod a pomocí se zajištěním programu celé návštěvy. 
Poté se Tom s manželkou a jejich kamarádkou Katkou, která je jejich tradičním „styčným důstojníkem“ 
v Čechách, odebrali do Újezda u Domažlic a Plzně, kde celodenní program ukončili.

Karel Hůla

Foto: Věra Tolarová



U Kurcových fandí hokeji už tři generace
   Dresy, šály, kartičky, hokejky ‐ to všechno a ještě mnohem víc zabírá v domě manželů Kurcových celý 
jeden pokoj. A převládá modrá a bílá barva. Miroslav Kurc je vášnivým fanouškem hokejové Plzně 
a společně se synem jsou náležitě pyšní na sbírku věcí spojených se svým oblíbeným klubem. „Celá rodi‐
na se vždycky motala kolem sportu. Ale nemůžou všichni hrát, někdo taky musí sedět v hledišti,“ říká 
se smíchem pan Kurc.

   Západní tribuna, sektor 212, plzeňský zimní stadion. Na tomto místě a na každém zápase domácích 
„Indiánů“ pravděpodobně uvidíte vedle sebe sedět tři osoby ‐ Miroslava Kurce, jeho stejnojmenného 
syna a desetiletou vnučku. Láska k hokeji a obecně ke sportu pojí rodinu napříč generacemi. „Já jsem za‐
čal na hokej chodit v deseti letech. Táta neměl kvůli práci čas, ale protože tam pouštěli děti jenom v do‐
provodu dospělého, vždycky jsem poprosil nějakého cizího pána, aby mě tam protáhl,“ vzpomíná na své 
úplné fanouškovské začátky pan Kurc.
   Rok 1964 ‐ to byla doba, ve které ještě neexistovaly fanshopy. Až o několik dekád později, konkrétně 
v roce 2009, začali Kurcovi postupně sbírat všechny možné předměty spojené s plzeňským týmem. V té 
době vzniklo také nové logo HC Škody Plzeň s indiánem. „Pak už to šlo rychle,“ popisuje pan Kurc. „Syn 
pracuje jako šéfkuchař v Sokolovně Bolevec. Má plno známých, v restauraci se sežene všechno,“ dodává.
   Oba mají tedy koupené permanentky, které dnes stojí přes 6000 Kč na rok. Syn se účastní i některých 
výjezdů na zápasy v jiných městech. Největší fanynkou je ale desetiletá vnučka Kurcových. „Když Plzeň 
prohraje, tak pak brečí v autě,“ říká Helena Kurcová, která manžela na zápasy vozí a pak ho zase vyzve‐
dává. Proti jeho koníčku nic nemá, protože vidí, že má hokej rád. „Vnučka si taky sama šetří na per‐
manentku. Hraje házenou, a když se jí povede zápas, tak jí třeba dáme nějakou korunu... Všechno, co 
dostane, si schovává na hokej.“ Dodává, že hráči už vnučku znají a třeba při závěrečné děkovačce ji be‐
rou s sebou na led.

Foto: Aneta Beková



   Syn pana Kurce svému tátovi vždycky volá, když má příležitost zase něco sehnat. „To pak musím jít 
hned zkontrolovat, jestli už to náhodou nemáme,“ přibližuje pan Kurc. „A pak sem přijede a už ve dve‐
řích hlásí, že má novou kořist, nový úlovek,“ směje se paní Kurcová. Manželé mají ještě dceru, která žije 
v České Bříze a má ráda házenou a biatlon. Paní Kurcová zase hrála celý život volejbal a v televizi podle 
jejích slov vydrží s manželem sledovat kterýkoliv sport.
   Kromě plzeňského týmu rodina samozřejmě pravidelně sleduje i hokejové mistrovství světa. Miroslav 
Kurc byl podle vlastních slov první, kdo vnukl starostovi obce nápad s promítáním zápasů na koupališti. 
A jelikož Karel Hůla je sám velkým fanouškem, hned to zrealizoval. „Na zápasy nároďáku osobně necho‐
dím, ale syn ano, byl v Praze i v Bratislavě,“ říká pan Kurc. Hokej ani jeden z nich nehraje, v tomhle ohle‐
du zůstávají opravdu jen fanoušky.
   V reakci na otázku, kdo v pokoji uklízí, ukazuje paní Kurcová na manžela. „To je v jeho režii. Sám si ta‐
dy utírá prach, pořád ty věci přerovnává. Já si myslím, že třeba ty kšiltovky by se měly nosit... Ale když 
jsem někdy navrhla, že by se dresy mohly po letech vyprat, nebo že už toho mají hodně a něco by se 
dalo prodat, řekli mi, že jsem se zbláznila,“ usmívá se. Přesto má i ona v pokoji svoje místo. V poličkách 
nad zemí má uloženou sbírku svých knížek, které nemají se sportem nic společného.
   Ne všechno oblečení ale jenom visí v pokoji na věšáku. „Trička samozřejmě nosím. Mám ve skříni asi 
jenom dvě, která nejsou s indiánem,“ říká pan Kurc. Sbírka je opravdu obdivuhodná a nechybí v ní ani 
fotografie hornolukavického rodáka Filipa Suchého. Přesto Miroslav Kurc skromně konstatuje, že exis‐
tují mnohem větší sběratelé než on a jeho syn.
   Miroslav a Helena Kurcovi původně bydleli v Plzni, dům v Lukavici koupili v roce 2011. „Hledali jsme 
asi tři roky. Chtěli jsme něco směrem na Starý Plzenec, Šťáhlavy, protože jsme tam jezdili na chatu 
a znali to tam. Jenže pak jsme objevili nabídku v Lukavici a nějak to do sebe zapadlo,“ vzpomíná paní 
Kurcová. Čekala je opravdu velká spousta práce s rekonstrukcí, ale podle jejich slov se to vyplatilo. 
Velkou výhodou bylo to, že pan Kurc je zručný a hodně věcí si zvládl obstarat sám. „Mě zaujala na první 
pohled velká vrata a malá vrátka vedle. To u mě rozhodlo,“ směje se Miroslav Kurc.
   Manželé jsou po 14 letech života na vesnici moc spokojení. „Jsou tady samí vstřícní lidé, já jsem se za‐
tím nesetkala s nikým negativním,“ pochvaluje si Helena Kurcová, kterou možná někteří zahlédli párkrát 

ve volební komisi. „Snažíme 
se chodit mezi lidi, když mů‐
žeme. Teď jsme byli na kou‐
pališti na Kabátu Revival, 
jindy zase jdeme pomoct 
s úklidem obce,“ vypočítává. 
„Dva roky zpátky jsme se zú‐
častnili cyklovýletu kolem 
Ohře, to se nám moc líbilo. 
Děkujeme za to Jirkovi Fidali 
a dalším, kteří takové akce 
pořádají,“ říká. Jako velký bo‐
nus, který není na vesnicích 
úplně běžný, dále vnímá 
i možnost chodit cvičit k Mi‐
lušce Faiferové.
   „Když se na to zpětně podí‐
váme, stěhovali jsme se z Plz‐
ně na vesnici, když nám bylo 
přes padesát let. Z toho ply‐
ne, že nikdy není pozdě na to, 
udělat v životě změnu,“ sho‐
dují se manželé.

Aneta Beková

Foto: Helena Kurcová



Úspěchy hornolukavických lyžařů
   

   V období od ledna do března pořádala lyžařská škola Přeštice výcvikový kurz v areálu Kobyla 
na Zadově. Pravidelně se na přeštickém náměstí v neděli v šest hodin ráno mezi téměř stovkou malých 
sportovců objevovalo i několik dětí z Horni Lukavice. Zlatým hřebem celého kurzu byl závod ve slalomu. 
Děti byly rozděleny do kategorií na lyžaře a snowboardisty  podle věku a dovedností. Cenné kovy 
se podařilo získat Jirkovi Fidali, Markétě Krůsové, Kubovi Regnerovi, Johance Fidali, Elišce Vozkové 
a Anežce Živné ( foto zleva). Všem gratulujeme.

Masky zaplnily hospodu
   Maškarní bál pro dospělé, 
který se uskutečnil 8. února 
v Hostinci Na Zámečku, byl 
opravdu skvělou událostí. Velká 
účast masek  přispěla 
k výjimečné atmosféře.
   Potkali se zde myslivec, 
koloušek, piráti, potápěči, 
včelky, sportovní fandové, 
královny nebo Addamsova 
rodina. K tanci a poslechu 
zahrála kapela Bells.
   Dámská volenka, bohatá 
tombola a květiny vyrobené 
z balónků přidaly na zábavě 
a kouzlu celé akce. Moc 
děkujeme všem našim 
sponzorům a organizátorům.



Oslava MDŽ táhne seniory i mládež

   Další akcí byla oslava MDŽ konaná v Hostinci Na Zámečku přesně 8. března. Na návštěvníky čekala 
skvělá zábava, hudební produkce Elektobandu Jana Šimůnka, obložené chlebíčky a pro všechny dámy 
karafiát. Je skvělé, že v posledních letech na tuto akci zavítají i mladší ročníky. Doufejme, že tento trend 
bude pokračovat. Za organici děkujeme zastupitelům obce.

Dětský maškarní ples po dvou letech
   

   Po dvouleté pauze se konal v naší obci 22. března dětský maškarní bál. Sál se téměř okamžitě zaplnil 
do posledního místa místními i dětmi ze sousedních obcí. Na všechny  děti čekaly soutěže, odměny, 
balonky a spousta tanečků a zábavy. Zpestřením bylo taneční vystoupení děvčat ze skupiny Magic Girls 
z Dolní Lukavice. Odpoledne si užily nejen děti, ale i jejich rodiče. Poděkování patří kulturní komisi OÚ.

Dvojstranu připravil Jiří Fidali



S čištěním koupaliště pomohly i děti
   

   Poslední březnový víkend připadl na čištění koupaliště. 
V pátek i v sobotu se sešli místní obyvatelé všech 
věkových kategorií a podle svých sil a po rozdělení úkolů 
se všichni chopili nářadí a strojů ‐ brigáda mohla začít.
   Vyčistilo se dno koupaliště, zametlo hřiště i přilehlé 
parkoviště, vyřezalo se okolí areálu od náletových dřevin 
a shrabalo se spadané listí.
   Všem dobrovolníkům za pomoc velmi děkuje obecní 
úřad a Sokol Horní Lukavice.

Občané uklidili Horní Lukavici 

   

   Poslední březnovou akcí byl úklid obce. Připojili jsme se tak k celostátní dobrovolnické akci Ukliďme 
Česko, jejímž cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek. Bohužel i v okolí naší obce 
se opět našlo velké množství běžných odpadků, plastů, ale i radiátor, bleskosvod, přepravka na kočku 
nebo kusy betonu. Je skvělé, že alespoň některým občanům není lhostejné v jakém prostředí žijí. 
Doufejme, že příští rok se sejdeme ve větším počtu a přivítáme mezi nás nové tváře. Všem zúčastněným 
mockrát děkujeme.



Nad koupalištěm tradičně stanula
barevná májka

   Jako každý rok odstartovala 
sezóna na koupališti stavěním 
májky. Po dlouhé zimní pauze 
se všichni na posezení těšili, 
a tak nebylo divu, že se už  od‐
poledne v areálu koupaliště 
pohybovalo hodně lidí.
   Děti se chopily zdobení špice 
a věnce. Za pomoci techniky 
a svalů se poté zvedla máj 
do výšky. Pak už nic nebránilo 
zapálení ohně a pochutnávání si 
na opečených špekáčcích s to‐
čeným plzeňským pivem.
   Doufejme, že i další akce 
se v letošním roce setkají s tak 
velkou účastí.

Mezinárodnímu dni dětí přálo počasí

   Mezinárodní den dětí jsme přesně 1. června oslavili dětským dnem na koupališti. Možná i díky 
hezkému počasí si přišlo užít zábavu na sedm desítek dětí z naší i přilehlých obcí. Čekalo na ně házení 
na koš, prak na bránu, střelba ze vzduchovky, slalom koloběžek, chůze na chůdách a jiné. Největší 
úspěch mělo kopaní na obří nafukovací terč, skákací nafukovací pirátská loď a hlavně pěnová show 
a jízda na vodě v nafukovací kánoi a paddleboardu. To někteří vyzkoušeli úplně poprvé.
   Po projití osmi stanovišť a vyřešení křížovky obdržel každý malý účastník špekáček na opečení a mohl 
si vybrat odměnu v podobě omalovánek, vystřihovánek apod. Celou dobu akci zpříjemňovaly písničky 
z pohádek, vystoupení taneční skupiny Magic Girls z Přeštic a následné krátké zapojení diváků do tance.
   Velké poděkování za pomoc na stanovištích patří našim obyvatelům, jmenovitě paní Dědičové, 
Vorlové, Brunové s dcerou, a rodičům dětí, které se nejen zúčastnily, ale ty starší i aktivně zapojily 
do organizace. A v neposlední řadě děkujeme SDH Horní Lukavice za použití techniky na mokrém 
stanovišti. Doufejme, že podobných úspěšných akcí se podaří uspořádat více.

Dvojstranu připravil Jiří Fidali



Děti a rodiče se rozloučili s panem školníkem
   V Dolní Lukavici se nedávno konala dojemná rozlučka se školníkem základní školy Pavlem Hajž‐
manem, který se rozhodl po mnoha letech na zmíněné pozici nepokračovat. Rozloučení se zúčastnili 
děti i rodiče ‐ Pavel Hajžman byl oblíbený u všech. Několika generacím zpříjemňoval každé ráno příchod 
do školy. Akce byla plná emocí a vzpomínek na společně strávené chvíle.
   Je skvělé vidět, jak se celá komunita sešla, aby se rozloučila a poděkovala školníkovi za jeho práci. 
S radostí tedy přinášíme v novinách poděkování přímo od Pavla Hajžmana.

Nečekané a překvapivé rozloučení
   Milí žáci z Horní Lukavice a vážení rodiče,
   podvečer 11. 4. 2025 pro mě zůstane navždy nezapomenutelným. Tak velkoryse pojaté a dokonale 
připravené rozloučení mě překvapilo natolik, že se mi nedostávalo slov, kterými bych vyjádřil 
poděkování. Tolik dětí a rodičů, kteří se se mnou přišli osobně rozloučit a poděkovat mi za mnohaletou 
práci pro školu a jejich potomky ‐ ještě nyní s odstupem několika dnů se mi to zdá neuvěřitelné.
   Dojatě jsem poslouchal slova díků a uznání a nevěděl jsem, zda sním nebo blouzním. S dary jste 
se trefili do mých koníčků a vášní naprosto přesně. Mám rád toulání po horách, po Šumavě obzvlášť, 
a tajemství výroby plzeňského Prazdroje objevuji a zkoumám dlouhé roky. Super dárky!
   To, že jste se dokázali sejít v takovém počtu a najít si čas na setkání se mnou považuji za největší 
uznání a ocenění mojí třicetileté činnosti v základní škole v Dolní Lukavici. Čas je to nejcennější, 
co můžeme druhým věnovat. A vy jste si ho našli a přišli i z Horní Lukavice. Děkuji, děkuji vám všem 
za bezchybnou, perfektně načasovanou rozlučku. Na místě samotném jsem ještě udržel emoce 
pod kontrolou, ale doma v klidu, při prohlížení darů a znovu si přehrávání celého odpoledne 
a srdečného, upřímného loučení s každým osobně, jsem slzu dojetí neuhlídal.
   Je to pro mě obrovská čest. A jako mimořádný bonus mě ten den objímalo a líbalo tolik krásných 
mladých žen jako nikdy předtím. Byl to pro mě nevšední a milý zážitek. Nezdá se mi, že jsem si zasloužil 
tak slavnostní a veliké rozloučení. Dělal jsem svoji práci, možná i něco na víc, tak jako většina z nás, 
a někdy jsem přidal i kousek sebe. DĚKUJI. Věřím, že se budeme setkávat v obou Lukavicích a okolních 
obcích i nadále. Hlavně s úsměvem a dobrým slovem, tak jako před naší školou.

Váš školník
Pavel Hajžman
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Mužstvo mužů Sokola H. Lukavice obhájilo opět 1. místo 
   Vážení občané a fanoušci lukavického ledního hokeje,
   sezóna 2024/2025 pro nás byla opět úspěšná a již potřetí jsme PHHL skupiny A vyhráli. V mužstvu 
došlo k rozšíření kádru. Jako vždy jsme stavěli na kvalitních gólmanech. Většinu zápasů odchytal 
Zbyněk Vaňous, ale kvůli zranění jsme museli na některé zápasy povolat Tomáše Dudíka a Radima 
Dědiče. Na rovinu říkám, že nebýt těchto brankářů, soutěž bychom nevyhráli. 
   Chci zmínit jednoho nového hráče. Je to zkušený Silvestr Juráček, který ve 45 letech dokázal vyhrát 
tabulku střelců soutěže. Za mužstvo musím říci, že je stále vidět chuť pokračovat a měřit se s mladšími 
hráči. Věkový průměr mužstva máme v soutěži suveréně nejvyšší. 
   Přípravu na novou sezónu nepodceňujeme. Jednou týdně probíhají tréninky na ZS Plzeň Košutka.
   Tradice hokeje v obci pokračuje a doufám, že uděláme dobré jméno Horní Lukavici i v další sezóně. 

Soupiska hráčů, kteří zasáhli do sezóny 2024/2025
Brankáři: Vaňous Zbyněk, Dudík Tomáš, Dědič Radim, Bláha Jaroslav, Nový Lukáš
Hráči: Pytlík Ondřej, Dušek Stanislav, Zrna Martin, Lang Petr, Pokorný Michal, Feřt František, Macek 
Matěj, Vágner Adam, Kica Michal, Dědič Vojtěch, Ziegler Stanislav, Singer Jiří, Krs Zdeněk, Malý Ondřej, 
Kovářík Jan, Krásný Daniel, Brada Marek, Juráček Silvestr, Kejř Jaroslav, Krs Přemysl

Nejproduktivnější hráč sezóny 2024/2025
Pořadí Příjmení Jméno Počet branek Počet asistencí Celkem bodů
1. Juráček Silvestr 31 16 47
2. Pokorný Michal 12 27 45
3. Vágner Adam 19 16 42

Zdeněk Krs
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Z kroniky obce
   V roce 1923 a 1924 byly zákonem upraveny daně, a to jak z nemovitostí, tak příjmové. K velké neli‐
bosti obyvatel byly poměrně vysoké. Stát ve většině případů uplatňoval válečnou přirážku v mnoha 
procentech.
   1. března 1924 se do naší obce přistěhoval pan Karel Škrábek, rolník z Lišic, kterému byl Pozemkovým 
úřadem přidělen zbytkový statek č. p. 1.
   17. dubna 1924 bylo na návsi místní osvětovou komisí vysázeno šest lip před kapličkou. 1. června 
téhož roku se v naší vesnici konala velká sláva. Byl to sjezd hasičské župy Přeštické, na který se při‐
pravovalo veškeré obyvatelstvo. Program začal v 10 hodin průvodem z hlavní silnice. Při hudbě 
se všichni přítomní přesunuli na náves, kde byl sjezd župy oficiálně zahájen starostou hasičské župy 
i starostou obce panem Josefem Švajcrem. Slavnostní projev měl další člen župy. Místní sbor 
dobrovolných hasičů předvedl školní cvičení se stříkačkou. Valná hromada župy proběhla v hostinci Ma‐
těje Hrubého v č. p. 19.
   Odpoledne hasiči cvičili se sekyrkami. Koncert k této slavnostní události se uskutečnil v zahradě Jaku‐
ba Miloty. Večer byly taneční zábavy v hostincích p. Jakuba Miloty i p. Matěje Hrubého. Sjezdu se zú‐
častnilo více než 200 hasičů a spousta místních a lidí ze širokého okolí naší obce.
   V roce 1923 byla v obci založena obecní knihovna, která měla 19 svazků a byla u starosty obce, který 
knihy půjčoval. Od roku 1924 byla přesunuta do hostince p. Josefa Dědiče, č. p. 70. Prvním kni‐
hovníkem byl p. Josef Urban.
    V roce 1924 uschlo v naší obci mnoho ovocných stromů (hlavně švestek) v důsledku napadení puklice 
švestkové.
  Obecní zastupitelstvo odhlasovalo 31. prosince 1924 pronajmutí práva dobývání bílé hlíny na obecním 
pozemku na Borech firmě Vedeles Löv z Plzně, která bude obci platit 130 Kč za vagon dobyté hlíny.
V lednu roku 1925 byla zdarma občany naší obce zpevněna cesta ke Chlumčanům. Byla šest metrů ši‐
roká a po stranách ji lemovaly metrové strouhy.

Jaroslava Regnerová
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